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Пам ’яті Анатолія Ілліча Зо зулі

30 лип ня 2019 року пішов за межу сво го жит тя Анатолій Ілліч Зо зу ля.
Бу ду чи керівни ком бюро соціологічних досліджень упро довж 1977–1980
років, а зго дом, у 1980–1986 ро ках, — за ступ ни ком керівни ка відділу на уко -
вої організації праці та за рпла ти на Чор но мо рсько му суд но будівно му за воді 
(ЧСЗ), він не одно ра зо во брав участь у на уко вих досліджен нях соціологів
Інсти ту ту філо софії Академії наук УРСР, звідки сво го часу відбрунь ку вав -
ся Інсти тут соціології НАНУ.

Саме за років його плідної праці на суд но будівно му гіганті за його учас -
тю Інсти ту том філо софії НАН Украї ни було ви ко на но дві гос пдо говірні
 науково-дослідницькі теми. Пер ша: “Соціальні та соціаль но-пси хо логічні
фак то ри удос ко на лен ня ме тодів тру до вої дис ципліни, ме тодів і сти лю ке -
рів ниц тва у ви роб ни чих ко лек ти вах ЧСЗ”. Дру га: “Роз роб ка та  впрова -
дження сис те ми ком плек сно го сти му лю ван ня тру до вої по ведінки пра ців -
ників ЧСЗ”.

Анатолій Ілліч Зо зу ля як фахівець суд но будівної га лузі мав не тільки
кре а тив не інже нер не мис лен ня, а й при род ний хист, що яс кра во втілив ся у
його соціологічних опи ту ван нях. У цій ца рині при роз роб ленні нами інстру -
мен тарію для про ве ден ня соціологічних досліджень на ЧСЗ він був для нас
не замінним пар тне ром. Він дос ко на ло знав по ведінкові сте ре о ти пи робіт -
ників, інже нер но-технічних працівників, керівників усіх ла нок управління і 
став на шим ак тив ним співав то ром у роз роб ленні соціологічних ан кет різно -
го спря му ван ня. Заз на чи мо лише кілька: “Анкета для ек спертів” (Ки їв–
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1979), “Ви і Ваша ро бо та” (Київ–1984), “Керівник і ІТП про себе і свою ро -
бо ту” (Київ–1984), “30 за пи тань інже не ру-нор му валь ни ку ЧСЗ” (Київ–
1984). Він умів спілку ва ти ся як із робітни ка ми, інже не ра ми, суд но будівель -
ни ка ми, керівни ка ми, так і з нами — соціоло га ми. Нам по та ла ни ло, що ми
зустрілися з Анатолієм Іллічем Зо зу лею як за мов ни ком від ЧСЗ. Йому ди -
рекція за во ду довірила при й ма ти звіт про ви ко нан ня пер шої теми соціо -
логічно го досліджен ня на Вченій раді Інсти ту ту філо софії. 

А.І.Зо зу ля доб ре во лодів укр аїнською і був дуже ра дий, коли його вис -
туп у Київсько му бу дин ку На у ко во-технічної інфор мації на одній із на рад, у 
якій брав участь ака демік Б.Є.Па тон, був схваль но оціне ний, зок ре ма в цьо -
му плані, пре зи ден том Академії наук, коли той ска зав: “мо ло дець, во лодієш
укр аїнською мо вою”. 

Анатолій Зо зу ля дуже пе ре жи вав у ті часи, коли по туж ний Чор но мо р -
ський суд но будівний за вод руй ну вав ся на очах. Він ка зав: “За вод, який
ство рю вав ся та лан том усьо го Ра дя нсько го Со ю зу, пе ре тво рив ся на руї ни”.
Та зустріч відбу ва ла ся у квітні 2000 року. На верфі за во ду сто яв не до бу до -
ва ний крей сер “Ва ряг”, і ми вирішили на пам ’ять сфо тог ра фу ва ти ся на його
фоні. Але фото за гу би ло ся (оче вид но, че рез чин ну на той час інерцію сек -
рет ності та ких об’єктів).

Анатолій Ілліч пішов від нас, але пам ’ять про ньо го, чу до ву лю ди ну, та -
ла но ви то го соціоло га, за ли шить ся в усіх, хто його знав та спілку вав ся з ним.

Л.В.Со хань, М.О.Шуль га, Є.І.Го ло ва ха, К.К.Гри щен ко, А.О.Руч ка,
 В.О.Піддуб ний, М.О.Са ка да, В.О.Ти хо но вич, В.О.Кур га нський
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